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令和４年度 短期大学部 生活文化学科 卒業後アンケート集計結果  

[令和３年度卒業生対象(令和４年3 月卒業)] 

実施期間 令和５年 2 月 10 日(月)～3 月 10 日(金) 

 

（注意）記述式の回答については、同様のものは文末に件数を表記、それ以外は全て 1 人の

回答である。 

 

A.本学に入学してから卒業までの学修に関することについて伺います。 

 

回答者数 10 名 

 

 

回答者数 10 名 
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A2.本学での学修の内容や方法について、下記のそれぞれの項目は充実していたと思います

か？ 

 

回答者数 10 名【平均 3.1 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.1 点】 

 

回答者数 10 名【平均 2.8 点】 
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回答者数 10 名【平均 2.7 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 2.8 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 1.9 点】 
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回答者数 10 名【平均 2.5 点】 

 

A3.本学において学修に必要な条件について下記のそれぞれの項目は充実していたと思い

ますか？ 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 
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回答者数 10 名【平均 4.0 点】 

 

回答者数 10 名【平均 3.5 点】 

 

回答者数 10 名【平均 3.1 点】 
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B.学修以外のことについて伺います。あてはまるものを１つ選んでください。ただし、参加

したことのない（利用したことのない）設問に関しては、無回答で結構です。 

 

回答者数 10 名【平均 3.6 点】 

 

 

回答者数 8 名【平均 2.1 点】 

 

回答者数 6 名【平均 1.5 点】 
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回答者数 9 名【平均 2.8 点】 

 

 

回答者数 7 名【平均 1.4 点】 

 

 

回答者数 7 名【平均 3.1 点】 
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回答者数 6 名【平均 3.2 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.2 点】 

 

 

回答者数 9 名【平均 3.8 点】 
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B2.学内施設および環境について伺います。あてはまるものを 1 つ選んでください。ただし、

利用されたことのない設問に関しては無回答で結構です。 

 

回答者数 10 名【平均 3.4 点】 

 

回答者数 9 名【平均 3.6 点】 

 

回答者数 9 名【平均 3.3 点】 
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回答者数 9 名【平均 3.0 点】 

 

 

回答者数 9 名【平均 3.0 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.7 点】 
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回答者数 10 名【平均 3.4 点】 

 

回答者数 8 名【平均 3.1 点】 

B2（9）その他、授業以外の事（学内生活・学内施設等）に関してお気づきの点がありまし

たら記入してください。 

・グラフ以外の回答は省略しています。 
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C.大学教育と仕事との関係について伺います。 

 

回答者数 10 名 

 

 

回答者数 7 名 

 

 

回答者数 3 名 
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回答者数 8 名 

 

回答者数 8 名 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 
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C5.短大での授業や活動を通して、次の力を身に付けることができたと思いますか？下記よ

り 1 つ選んでください。（ディプロマポリシー） 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 

 

C5（1）理由があれば記入してください。 

回答なし 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 

 

C5（2）②理由があれば記入してください。 

・グラフ以外の回答は省略しています。 
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回答者数 10 名【平均 2.9 点】 

 

C5（3）②理由があれば記入してください。 

・グラフ以外の回答は省略しています。 

 

C6.短期大学在学中に修得した次のような知識・能力・技能は今の職場ではどの程度必要と

されていますか？ 

 

回答者数 9 名【平均 3.3 点】 
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回答者数 9 名【平均 2.8 点】 

 

 

回答者数 9 名【平均 3.4 点】 

 

 

回答者数 9 名【平均 3.6 点】 
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回答者数 9 名【平均 3.3 点】 

 

 

回答者数 9 名【平均 3.7 点】 

 

 

回答者数 9 名【平均 3.4 点】 
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回答者数 9 名【平均 3.7 点】 

 

 

回答者数 9 名【平均 2.2 点】 

 

D1.卒業後の生活および本学に対しての感想について伺います。 

 

回答者数 10 名【平均 3.1 点】 
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D1（2）差し支えなければその理由を教えてください。 

・グラフ以外の回答は省略しています。 

 

D2.本学に対する印象について伺います。 

 

回答者数 10 名【平均 2.7 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.0 点】 
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回答者数 10 名【平均 3.2 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 
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回答者数 10 名【平均 3.1 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 

 

回答者数 10 名【平均 2.9 点】 

 



22 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.4 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.3 点】 

 

 

回答者数 10 名【平均 3.1 点】 

 



23 

 

 

回答者数 10 名 

 

 

回答者数 10 名【平均 4.0 点】 

D6.現時点で本学の教育・学生支援全般に対してご意見がございましたら自由に記入してくださ

い。 

・グラフ以外の回答は省略しています。 


